


Stückliste / Parts list / Seznam dílů / Lista części / Комплектация / 
Liste de pieces 

2

1 ASM-002023

x1

3 ASM-002572

x1

2 ASM-002021

x1

7 PRT-006281

x1

4 ASM-002468

x1

12 PRT-006287

x1

5 PRT-007396

x2

6 PRT-003561

x1

16 PRT-006289

x1

8 PRT-007399

x2

9 PRT-007417

x2

10 PRT-000941

x6

11 PRT-004437

x2

13 PRT-006292

x2

14 PRT-006282

x1

15 PRT-006315

x1

19 PRT-006277

x1

20 PRT-006335

x1

18 PRT-007400

x1

17 PRT-007404

x1

23 PRT-004510

x2

25 PRT-003565 17mm

x2

27 PRT-000848

x6

30 PRT-000582

x2

29 PRT-001379

x2

21 PRT-006297

x1

22 PRT-006312

x1

24 PRT-001440 6mm

x10

26 PRT-002612 20mm

x6

28 PRT-000356

x2



Stückliste / Parts list / Seznam dílů / Lista części / Комплектация / 
Liste de pieces 

3

31 PRT-001436

x4

34 PRT-003562

x9

32 PRT-001325

x2

33 PRT-003571

x1

40 PRT-001386

x1

42 PRT-007567

x1

35 PRT-000158

x10

36 PRT-001833

x1

37 PRT-001534

x1

38 PRT-001971

x1

39 PRT-007483

x1

41 PRT-001385

x1

46 PRT-000171

x4

44 PRT-006531 L-299cm

x1

43 PRT-006532 L-483cm

x1

51 M10

x25

53 M6 x 12

x2

54 M6 x 70

x4

48 D8

x32

45 PRT-001368

x2

50 M8

x16

49 D10

x59

47 PRT-002324

x2

52 M10-S

x9

60 M10 x 70

x15

55 M8 x 65

x13

56 M8x80

x1

57 M10 x 45

x5

58  M10 x 60

x4

59 M10 x 65

x7



Stückliste / Parts list / Seznam dílů / Lista części / Комплектация / 
Liste de pieces 

4

61 M10 x 75

x2



Montageanleitung / Assembly / Montageanleitung / Montážní návod / 
Schemat montażu / Инструкция по монтажу / Instruction d‘installation 

5

51

7

2

58

51

6

58

2 ASM-002021 x1

6 PRT-003561 x1

7 PRT-006281 x1

51 M10 x4

58 M10 x 60 x4



Montageanleitung / Assembly / Montageanleitung / Montážní návod / 
Schemat montażu / Инструкция по монтажу / Instruction d‘installation 

6

51

49

16

12

49

60

31

31

12 PRT-006287 x1

16 PRT-006289 x1

31 PRT-001436 x2

49 D10 x4

51 M10 x2

60 M10 x 70 x2



Montageanleitung / Assembly / Montageanleitung / Montážní návod / 
Schemat montażu / Инструкция по монтажу / Instruction d‘installation 

7

24

34 24

35

49
57

35

4952

24

34

24

35

49
57

35

49
52

24 PRT-001440 6mm x4

34 PRT-003562 x2

35 PRT-000158 x4

49  D10 x4

52 M10S x2

57 M10 x 45 x2



Montageanleitung / Assembly / Montageanleitung / Montážní návod / 
Schemat montażu / Инструкция по монтажу / Instruction d‘installation 

8

10 PRT-000941 x2

15 PRT-006315 x1

19 PRT-006277 x1

31 PRT-001436 x2

49 D10 x8

51 M10 x4

60 M10 x 70 x2

61 M10 x 75 x2

19

61

49

10

15

31

10

49

51

31

60

60

61



Montageanleitung / Assembly / Montageanleitung / Montážní návod / 
Schemat montażu / Инструкция по монтажу / Instruction d‘installation 

9

49
51

49

59

27

13

27

23

13 PRT-006292 x2

23 PRT-004510 x2

27 PRT-000848 x4

49  D10 x4

51 M10 x2

59  M10 x 65 x2



Montageanleitung / Assembly / Montageanleitung / Montážní návod / 
Schemat montażu / Инструкция по монтажу / Instruction d‘installation 

10

1 ASM-002023 x1

21 PRT-006297 x1

27 PRT-000848 x2

28 PRT-000356 x2

42 PRT-007567 x1

47 PRT-002324 x2

48 D8 x2

50 M8 x2

48

50

1

27

47

28

48

50

42

21

47
28



Montageanleitung / Assembly / Montageanleitung / Montážní návod / 
Schemat montażu / Инструкция по монтажу / Instruction d‘installation 

11

5 PRT-007396 x2

18 PRT-007400 x1

24 PRT-001440 6mm x2

25 PRT-003565 17mm x2

34 PRT-003562 x2

35 PRT-000158 x2

48 D8 x4

49 D10 x4

50 M8 x2

52 M10-S x2

55 M8 x 65 x2

57 M10 x 45 x1

59  M10 x 65 x1

25

34
25

59 49

18

49 52

57 49

35
5

24

55
48

5
48

50

34

24

35

49 52



Montageanleitung / Assembly / Montageanleitung / Montážní návod / 
Schemat montażu / Инструкция по монтажу / Instruction d‘installation 

1260

49

10

51
49

10

49  D10 x8

51 M10 x4

60 M10 x 70 x4



Montageanleitung / Assembly / Montageanleitung / Montážní návod / 
Schemat montażu / Инструкция по монтажу / Instruction d‘installation 

13

8 PRT-007399 x2

22 PRT-006312 x1

26 PRT-002612 20mm x6

34 PRT-003562 x3

49  D10 x8

51 M10 x1

52 M10-S x3

59  M10 x 65 x1

60 M10 x 70 x3

51 49

8

26
22

26

8

59

49

34

26

26

60

49

49
52

52
49

26

49

60

26

 50 

 20 

 20 

 20 



Montageanleitung / Assembly / Montageanleitung / Montážní návod / 
Schemat montażu / Инструкция по монтажу / Instruction d‘installation 

14

17 PRT-007404 x1

30 PRT-000582 x1

38 PRT-001971 x1

48 D8 x6

50 M8 x3

55 M8 x 65 x3

48

55

48

50

38

17

30



Montageanleitung / Assembly / Montageanleitung / Montážní návod / 
Schemat montażu / Инструкция по монтажу / Instruction d‘installation 

15

48 D8 x8

49 D10 x4

50 M8 x4

51 M10 x2

55 M8 x 65 x4

59  M10 x 65 x2

50
48

48

55

59

49

49

51

4850

55
48

49

59

48

55
49

51

55

50



Montageanleitung / Assembly / Montageanleitung / Montážní návod / 
Schemat montażu / Инструкция по монтажу / Instruction d‘installation 

16

36

48

54

48

54

9

48

50

14 9

55

55

9 PRT-007417 x2

14 PRT-006282 x1

36 PRT-001833 x1

48 D8 x6

50 M8 x2

54 M6 x 70 x2

55 M8 x 65 x2



Montageanleitung / Assembly / Montageanleitung / Montážní návod / 
Schemat montażu / Инструкция по монтажу / Instruction d‘installation 

17

30

55
48

48
50

4

4 ASM-002468 x1

30 PRT-000582 x1

48 D8 x4

50 M8 x2

55 M8 x 65 x2



Montageanleitung / Assembly / Montageanleitung / Montážní návod / 
Schemat montażu / Инструкция по монтажу / Instruction d‘installation 

18

10 PRT-000941 x2

49  D10 x9

51 M10 x5

59  M10 x 65 x1

60 M10 x 70 x 26 x4

51

49

10

10

49

60

51

49

59



Montageanleitung / Assembly / Montageanleitung / Montážní návod / 
Schemat montażu / Инструкция по монтажу / Instruction d‘installation 

19

41 50

40

56

45

29

45

29

20

20 PRT-006335 x1

29 PRT-001379 x2

40 PRT-001386 x1

41 PRT-001385 x1

45 PRT-001368 x2

50 M8 x1

56 M8 x 80 x1



Montageanleitung / Assembly / Montageanleitung / Montážní návod / 
Schemat montażu / Инструкция по монтажу / Instruction d‘installation 

20

37 PRT-001534 x1

48 D8 x2

54 M6 x 70 x2

54

48

37



Montageanleitung / Assembly / Montageanleitung / Montážní návod / 
Schemat montażu / Инструкция по монтажу / Instruction d‘installation 

21

11 PRT-004437 x2

24 PRT-001440 6mm x4

34 PRT-003562 x2

35 PRT-000158 x4

49  D10 x4

52 M10-S x2

57 M10 x 45 x2

57

49
35

11

24

34

24

11
35

49

52



Montageanleitung / Assembly / Montageanleitung / Montážní návod / 
Schemat montażu / Инструкция по монтажу / Instruction d‘installation 

22

44 PRT-006531 L-299cm x1

46 PRT-000171 x1

44

44

46



Montageanleitung / Assembly / Montageanleitung / Montážní návod / 
Schemat montażu / Инструкция по монтажу / Instruction d‘installation 

23

43

33 PRT-003571 x1

39 PRT-007483 x1

43 PRT-006532 L-483cm x1

49 D10 x1

53 M6 X 12 x2

33

49

39

53

53



Montageanleitung / Assembly / Montageanleitung / Montážní návod / 
Schemat montażu / Инструкция по монтажу / Instruction d‘installation 

24

3 ASM-002572 x1

32 PRT-001325 x2

46 PRT-000171 x3

46

46

3

32

32

46



i

Montageanleitung / Assembly / Montageanleitung / Montážní návod / 
Schemat montażu / Инструкция по монтажу / Instruction d‘installation 

25


